News Letter 2021.6.1 1 / 4

Francfranc

Francfranc スタッフに聞く シーン別イエナカでも使いこなす 2021 年モデル フレ ハンディファン活用術

インテリアショップ『Francfranc(フランフラン)』では、持ち歩ける小型扇風機「フレ ハンディファン」シリーズを全国の Francfranc 店舗^{※1} および Francfranc オンラインショップで販売しています。 2018 年 4 月にシリーズ販売開始以降、毎年機能性の向上やデザインをリニューアルすることでお客様からご好評を頂き、夏の暑さ対策の新定番となりました。

卓上でも持ち歩きでも使えるコードレスな 2WAY タイプ、パワフルかつ選べる風量^{*2}、静音性を備えた「フレ ハンディファン」は場所を選ばずいつでも、どこでも涼しさを届けることができます。 パーソナルスペースの快適環境のニーズが更に高まっている中、Francfranc スタッフに聞く「フレ ハンディファン」シーン別活用術をご紹介します。

※1: Francfranc BAZAR (アウトレット店舗) は除きます。※2:強力な5段階の風+リズム風で6通りの風量が選べます。



News Letter 2021.6.1 2 / 4

■キッチン&ダイニング編



火元もあり、空気がこもりがちなキッチンスペースに 1 台。

空気循環が生まれ、熱気を和らげることができます。

また、お料理中の粗熱取りにもおすすめ。 パワフルな風を送ることができるのでウチ ワで扇いだり、冷めるまで待つ必要もなく、 時短になるのも嬉しいポイントです。

※火の近くなど、高温になる場所での利用はしないでください。

■ドレッサー&メイク編



朝の身支度時や、夜のスキンケアの時間帯の 「涼しく快適に過ごしたい」を叶える1台。 特に朝のメイク中は顔汗対策におすすめ。 メイク中の汗でファンデーションが馴染ま ない、アイラインが浮く、などメイク崩れの お悩みを解決。

乾燥が気になる時も5段階から選べる風量が 嬉しいポイントです。

■デスクワーク編



リモートワークやオンライン授業も場所を 選ばず使える1台。

長時間、扇風機の風が当たり続けるのが苦手 な方は専用の回転スタンドを一緒に使うの がおすすめ。

フレ ハンディファン本体に付属した充電スタンドよりも高さがあるため、デスクに置くとちょうど首もとのあたりに風を当てることができます。通常のスタンドでは高さが足りないと感じていた方におすすめです。

News Letter 2021.6.1 3 / 4

■バスルーム編



スリムで省スペースなデザインなので、狭い 空間でも活躍できる1台。

脱衣所や洗面台など限られたスペースでも パワフルな風量で涼をとることができます。 夏のお風呂上りや、ドライヤーで髪を乾かす ときにも噴き出す汗を抑えクールダウンで きるのが嬉しいポイントです。

マスクやハンカチなどちょっとしたものを乾かす時にも。

※水につけたり、濡れた手で触るなどはしないでください。 感電や故障、破損の原因になります。

■フォトジェニック編



ファッショナブルなカラーで写真映えする フォトジェニックな 1 台。

今年も注目のマーブルカラーはパッと空間 が華やかになるトレンドカラーです。

これからの季節に夕涼みしながらベランダ やお庭でお手軽グランピングなどちょっと したアウトドアのお供におすすめ。

最大風で約2時間、コードレスで使えるのが 嬉しいポイントです。

■ベッドルーム編



静かな音で寝苦しい時も快眠をサポートできる1台。

就寝時の熱中症対策やお子様のお昼寝時にもおすすめです。

そよ風のようなリズム風が嬉しいポイント。 風を送ることで湿度の高い環境でも快適に 過ごしやすくなります。

ON / OFF ボタンや充電残量もライトで確認可能です。

News Letter 2021.6.1 4 / 4

商品概要



商品名 : フレ ハンディファン 価格 : 1,980 円 (税込)

商品特徴: 卓上扇風機と携帯扇風機の両方で使える 2WAY タイプです。

充電式の扇風機で、コードレスで持ち運びいただけます。

風量は微弱~最大モードの5段階+リズム風、ボタンひとつで簡単に調節が可能です。 誤作動防止のためボタンの部分が少し凹んでいるので、かばんの中に入れても安全です。

約4時間で充電完了。風力最大で約2時間、微弱で9時間の連続運転。

菌が繁殖しやすい季節でも安全・安心の抗菌仕様。細菌の増殖を99%抑制します。

展開カラー: 8色※左上より マーブルブルー/マーブルピンク/マーブルグリーン/マーブルパープル

ホワイト / ピンク / ミント / グレー

サイズ : W103×D37×H218mm コードの長さ:約 0.78m

重量: 約 178 g (本体のみ)

セット内容: 本体、専用充電スタンド、充電用 USB ケーブル、ストラップ



商品名 : フレ ハンディファン 回転スタンド

価格 : 1,200 円 (税込)

商品特徴 : フレ ハンディファン専用の回転スタンドです。

回転角度は90度、180度の2段階からお選びいただけます。

車のドリンクホルダーに入るサイズなので、夏場の暑い車内でも快適なドライブをサポートします。

USB ケーブルにつないでお使いください

※過去モデルのフレ ハンディファンにもお使いいただけます。

展開カラー: 4色 ホワイト/ピンク/ミント/グレー

サイズ : W70×D70×H90mm 重量 : 約130 g (本体のみ)

その他 : USB ケーブルはフレ ハンディファンに付属する充電用 USB ケーブルをご使用ください。

※商品名、価格、仕様、発売期間等は変更される可能性がございます。